П.Т. СТРОНСКИЙ
МЕЖДУНАРОДНЫЙ АРТ-ФЕСТИВАЛЬ «МИР ДОБРА»
Международный АРТ-Фестиваль «МИР ДОБРА» - это проект, который стремится привлечь детей и взрослых к ярким творческим проектам, поддержать талантливую молодежь.
АРТ-Фестиваль  создан, в первую очередь, для  Международного молодежного движения «Добрые дети мира». Главная задача этого молодежного движения – объединить детей и подростков, юношей и девушек вокруг идей Добра и Милосердия, Дружбы и Справедливости.
ЗАДАЧИ Фестиваля:
·  содействие развитию культуры и искусства

·   поддержка творческих инициатив 

Проект масштабный, он ориентирован на школьников возрастных возрастов. Когда мы приступили  к разработке проекта, то обратили внимание на самые последние исследования ученых. Российские специалисты много пишут о том, что у школьников повысился уровень тревожности. Молодым людям стало сложнее найти свое место  среди сверстников, утвердить себя в глазах взрослых.
И здесь на помощь вам, ребята, придет искусство и культура, придут гуманитарные знания, накопленные человечеством. Нужно только не полениться и обратиться к этому острову сокровищ мировой культуры.
Важность развития в себе творческого начала  трудно переоценить. Через культуру, искусство и творчество юный человек познает мир. Приобщение к  миру культуры рождает трудолюбие и стремление к совершенству, интерес к традициям  и реальную возможность стать культурным человеком. Интерес к отечественной и мировой культуре – это признак  социального созревания личности. 
   
Основные направления АРТ-Фестиваля - это музыкальное творчество, театрально-драматическое искусство, декоративно-прикладное и изобразительное творчество, искусствоведение, хореографическое искусство, компьютерная графика.
Очень интересное направление АРТ-Фестиваля - Передвижные благотворительные художественные выставки «Мир Добра». 
Своеобразный «музейный архив» из 150 полотен появился в результате подарков в адрес Международного Союза Благотворительных Организаций «Мир Добра» от художников и меценатов. Они стали основой передвижной выставки.


Этот интересный и яркий проект  Передвижной благотворительной  выставки произведений современных художников стартовал  в июле минувшего года в Московском Кремле в Резиденции Президента Российской Федерации. Продолжением стала выставка в Государственной Думе РФ. 
Затем творческую эстафету приняли Пенза,  Челябинск, Сочи. В каждом городе в выставках принимали участие юные художники.

В Пензе, Челябинске и Сочи  полотна мастеров соседствовали с картинами участников детской художественной выставки «Доброта спасет мир». В каждом городе авторитетное жюри отбирало из них семь лучших рисунков, которые включены в постоянную экспозицию Передвижной выставки.
На выставке в Сочинском художественном музее были  представлены  произведения известных российских  живописцев – народных художников России,  академиков Российской академии художеств и юных школьников, нарисовавших замечательные  картины, посвященные экологии, дружбе со сверстниками, красоте родной природы. 


Картины вызвали большой интерес и взрослых и детей. Посетители выставки отметили, что им было очень важно познакомиться с творчеством людей, живущих в других городах страны, почувствовать единое художественное пространство России

В рамках проекта движения «Добрые Дети Мира» мы провели замечательный фото-конкурс «Вижу мир добрыми глазами». Сотни детей из разных школ России прислали на конкурс прекрасные фотографии, многие из которых могут стать украшением выставки и взрослых фото-художников. Уверен, что эти ребята в полной мере почувствовали радость от общения с природой, удовольствие от занятий фотографией – сделали интересное полезное и доброе дело!
Еще один значимый и яркий  АРТ-Фестиваля -  Международный Музыкальный Фестиваль «ДОБРАЯ ПЕСЕНКА». Его президент -  любимая и узнаваемая телеведущая, Народная артистка России Ангелина ВОВК.
Участвовать в нем могут и взрослые, и дети. Песни, которые споют участники Фестиваля могут быть и совсем новые,  может быть,  даже написанные специально для нашего Фестиваля, и  давно всем известные и любимые, которые пели еще наши родители, дедушки и бабушки. Самое главное -  искренние и добрые слова,  веселые и задушевные  мелодии, звонкие и жизнерадостные голоса. 

Ведь музыка – это язык интернационального общения. Она прокладывает дорогу от сердца к сердцу. 

Следующий проект АРТ-Фестиваля - это Кинофестиваль «Доброе Кино».  Это Форум доброго и человечного кино о детях и для детей.

Фестиваль адресован детям и юношеству. Его главная цель -   всемерная поддержка одаренных детей и педагогов – тех, кто создает любительские кино-  и видеофильмы. Кинофестиваль – это  прекрасный повод для дискуссий и  «круглых столов», обмена мнениями. Это встречи с известными актерами и кино-режиссерами.  Это возможность выбрать будущий творческий профессиональный путь для участников фестиваля.
Первый Международный кинофестиваль «Мир Добра» мы готовы начать уже в 2009 году. Нас поддержали известные российские и зарубежные деятели кино, среди которых народные артисты СССР Лев Дуров, Марк Захаров, Юрий Соломин и многие другие.

Программа нашего движения «Добрые дети мира» очень объемна.  АРТ-Фестиваль  мы адресуем творчески одаренным взрослым и детям. А Международные молодежные «Добрые Игры»  - это проект для тех, кто любит физическую культуру и спорт. Сегодня в Ульяновск приехал вице-президент молодежных игр, президент Всероссийской федерации силового экстрима  Владимир Евгеньевич Турчинский, он проведет мастер-класс с детьми из ульяновских школ. Надеюсь, что это событие станет для многих ребят стартом в мир спорта и физической культуры. 

Международный Арт-Фестиваль поможет  школьникам России и разных стран в культурные  проекты и художественное творчество, расширит границы добра, мира и справедливости.
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