А.Ф. ВЕКСЛЕР
МЕЖДУНАРОДНАЯ  БЛАГОТВОРИТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА 
« ВО ИМЯ ЖИЗНИ НА ЗЕМЛЕ»
Я хочу кратко познакомить вас, дорогие друзья, с Международным Союзом благотворительных организаций Союза «Мир Добра»  и его программой – Международной благотворительной программой «Во имя жизни на земле». 

Наш союз был создан, чтобы объединить российских благотворителей – людей неравнодушних и сильных духом, готовых в самые нелегкие времена принимать участие в решении насущных социальных проблем, поддерживать  культуру и спорт, лечить детей, помогать педагогам.

Программу реализуют:

·   Международный Благотворительный Фонд «Меценаты столетия»

·   Международная Академия Меценатства

·   Международная Академия общественных наук

·   Международная Академия культуры и искусства

·   Международное общественное движение «Добрые Люди Мира»

Основными целями данной программы являются пропаганда высокой социальной значимости меценатства, благотворительности и иной общественно-полезной деятельности, выявление, поощрение и координация деятельности лиц, осуществляющих благотворительную и иную общественно-полезную деятельность.

Наша программа разделена на несколько направлений:

· «Здоровое и счастливое детство» - проект «От сердца к сердцу». Оплата операций больным детям, в том числе из детских домов и малообеспеченных семей, имеющих врожденные и приобретенные дефекты лица.

· Проект «Никто не забыт – ничто не забыто» - забота о ветеранах Великой отечественной войны и тружениках тыла, людях, беззаветно преданных своему Отечеству

· Национальный проект «Добрый Ангел Мира» - строительство архитектурно-парковых композиций, цель которых сохранить память о добрых и славных делах наших современников.

· Проект «Добрые Дети Мира» Международного общественного движения «Добрые Дети Мира» - создание и развитие молодежного общественного движения 

Проект «От сердца к сердцу»
Благодаря поддержке отечественных благотворителей 608 детей сегодня могут улыбаться, не стесняясь и радоваться жизни.  В Московском институте пластической хирургии и косметологии им были сделаны сложнейшие челюстно-лицевые операции, приобретен детский наркозный аппарат «Fabius» (Германия), который позволит рассчитывать необходимые дозы  анестезии для операций самым маленьким пациентам.

Опекунский совет программы возглавляет Н.Н.Дроздов осуществляет самый строгий контроль за ходом выполнения Программы и расходованием средств, направленных благотворителями на лечение детей.

Проект «Никто не забыт – ничто не забыто»

Это направление включает в себя заботу о ветеранах Великой Отечественной Войны и участниках других войн, забота о тружениках тыла, ветеранах труда и передовиках производства, забота о людях, беззаветно преданных своему Отечеству, своей Родине, отдающих все силы на благо своей семьи, своего родного предприятия, города, в котором они живут, нашей России является первостепенной задачей всех меценатов и благотворителей: 

· проведение просветительской кампании на телевидении, в печатных СМИ, заказ и распространение просветительской полиграфической продукции в целях привлечения благотворителей, готовых откликнуться на решение социальных и самых острых социальных проблем Ветеранов Великой Отечественной Войны и тружеников тыла;

· координация деятельности благотворителей, оказывающих помощь Ветеранам Великой Отечественной Войны и труженикам тыла.

Национальный проект «Добры ангел мира»

Национальная программа по возведению (строительству) архитектурно-скульптурных композиций (архитектурно-парковых комплексов) «Добрый Ангел Мира»
Первостепенной задачей программы является возведение уникальных, не имеющих аналогов парковых ансамблей, посвященных выдающимся деятелям прошлого и современности. 

Архитектурно-скульптурные композиции (архитектурно-парковые комплексы) несут цель увековечивания памяти о добрых, славных делах, идей служения Отечеству, бескорыстия и великодушия.

В рамках реализации программы осуществляется привлечение средств и последующее возведение (строительство) архитектурно-скульптурных композиций (архитектурно-парковых комплексов) «Добрый Ангел Мира» в различных населенных пунктах России и за рубежом. Архитектурно-скульптурные композиции (архитектурно-парковые комплексы) украсят облик населенных пунктов, гармонично вольются в городской ансамбль и станут достоянием будущих поколений.
Сегодня «Добрый ангел мира» украшает 23 города России, ближнего и дальнего зарубежья. 
Международное общественное движение «Добрые дети мира»
Это движение, созданное несколько лет назад в целях развития идей Программы и сегодня ставшее  реальной нравственной силой в школьной среде во всех регионах России.

Ульяновская область – яркое звено в цепочке добрых дел Программы «Во имя жизни на земле». С Ульяновской областью связаны большие планы – правительство области приняло решение о строительстве в городе композиции «Доброго ангела». Территория, которую мы видим  на этом слайде – отведена для этого сооружения и мы надеемся, что Ангел будет хранить под своим золотым крылом ваш прекрасный волжский город.

Также Ульяновская область в лице школы «Светоч» включилась в движение «Добрые дети мира» и стала его замечательным полпредом среди городских школ.

С благодарностью мы называем сегодня имена ульяновских бизнесменов, которые первыми отозвались и поддержали социальные проекты Программы – это  Михаил Евгеньевич Клычков, компания «Веста-2», Ильина Людмила Петровна (компания Аврора»), Кондаков Владимир Васильевич, фирма «Криос». Эти представители малого и среднего бизнеса, про которых хочется сказать, что именно на них держится Россия, именно такие люди всегда помогали ей выстоять в любые самые сложные времена, они и их коллеги, сотрудники достойны самого высокого общественного признания и уважения.

Надеемся, что программа «Во имя жизни на земле» станет одной из значимых и важных в жизни Ульяновской области.

