СТРОНСКИЙ П.Т.
Как главный архитектор проекта, я занимаюсь им уже много лет, для меня – это, можно сказать, дело всей жизни!  И сегодня я представляю на ваш суд последнюю разработку, на мой взгляд, лучшую из того что  сделала за эти годы Группа компаний «Strong Art LTD».

Это универсальный проект. Он может быть построен на территории любой страны, и будет эффективно функционировать в различных климатических условиях, при любых территориальных особенностях.

Архитектурное решение ансамбля конструктивно объединяет два основных композиционных элемента: 
· фигура Ангела высотой  86 м.
· основание в виде монолитного сооружения  с венчающей его светопрозрачной сферой, символизирующей Земной шар  - верхняя отметка сферы 49 м. 

Особенно важное техническое решение было связано с наиболее сложной частью проекта – конструкцией фигуры Ангела, которая определяет центр композиции комплекса. Это будет облегченная, быстро возводимая конструкция из современных материалов, что позволит нам значительно сократить сроки строительства. 

В центральной части сооружения для доступа к этажам и смотровым площадкам в сферическом объеме до отметки 33 метра предусмотрены четыре пассажирских лифта.
Два из них обеспечивают доступ к смотровой площадке на отметке 98 метров. А до самой верхней точки площадки – до высоты 135 метров – ведет винтовая лестница.
Уникальные обзорные возможности комплекса, несомненно, привлекут внимание тысяч туристов.
Кроме того, архитектурным проектом предусмотрена контурная иллюминация, которая в вечернее и ночное время позволит высвечивать очертания объекта. Так что он будет виден даже из космоса!

Площадки на ярусах скульптуры, прозрачная сфера, символизирующая Земной шар и основания композиции  будут нести в себе  32 тысячи 960 квадратных метров полезных площадей, которые мы будем проектировать, учитывая пожелания  инвесторов. Для одной страны интерес представляет Деловой центр, для другой – концертный зал, для третьей -  гостиничный комплекс. Итоговое решение будут принимать заказчики на основании предложений страны, где начнется строительство. 

Эти площади будут  одним из серьезных источников дохода проекта в виде арендной платы.

В целом проектное решение монументального ансамбля «Добрый Ангел Мира» является примером так называемых green buildings. 

Архитектурный проект соответствует мировым системам экологического строительства LEED и BREEAM. «Зеленое строительство» лежит в основе создания нашего ансамбля. 
Именно такая – экологическая философия, формирует  у проектировщиков сквозную ответственность за эффективность решений и будущие функции систем. 

Сегодня Сертификация по Зелёным стандартам становится значимым конкурентным преимуществом, которое значительно увеличивает доходность проекта, что высоко ценится потенциальными инвесторами.

Конструкции комплекса органично сочетаются со структурным остеклением и включают в себя солнечные батареи с энергосберегающими системами.

Естественная вентиляция, самоочищающиеся поверхности, автономные источники энергии, система сборки и очистки дождевой воды, переработка и повторное использование отходов, использование пленки ETFE – полимерного материала, который весит в 100 раз меньше стекла и пропускает ультрафиолет – все эти достижения современной научной мысли позволят создать беспрецедентное архитектурное сооружение в стиле Hi-Tech, отвечающее всем требованиям экологичности и надежности. 

Таким образом, уже на предпроектном этапе мы предусматриваем новейшие технологии и материалы, позволяющие экономить ресурсы, минимизировать вредное воздействие на окружающую среду,  в соответствии с последним словом экоархитектуры, основанной на философии ответственного потребления. 
Общая площадь объекта с инфраструктурой – 3 гектара.
Обычно всех интересует предварительная сметная стоимость  проекта. Скажу образно: его стоимость равна стоимости годового контракта трех футболистов любого профессионального клуба!..

В завершении хочу отметить ряд самых важных моментов.

Монументальный ансамбль «Добрый Ангел Мира», являясь образцом экологической архитектуры,  сочетает высокое идеологическое содержание и функциональную направленность. Это туристический комплекс нового поколения с круглогодичным функционированием, уникальный развлекательный объект с интересными парковыми решениями. Также комплекс заключает в себе дополнительные возможности делового и культурного центра. Для инвесторов объект обладает  высоким инвестиционным потенциалом.
Наш  коллектив проектировщиков и архитекторов создание монументального ансамбля «Добрый Ангел Мира» будет считать не только профессиональным долгом, но своей важной духовной миссией.
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